

# Credința

## Porturile rusești din Marea Neagră au fost distruse

Depozite de muniții aruncate în aer

### Leningradul sever bombardat

BERLIN. (R.) AGENTIA DNB ANUNTA CA UNITATI AERIENE GERMANO-ROMANE AU BOMBARDAT PUTERNIC TOATE PORTURILE MILITARE SOVIETICE DIN NORDUL MARI NEGRE. DE ASEMENI AU FOST BOMBARDATE NUMEROASE MAGAZII SI DEPOZITE DE PROECTILE SI OBUZE, CA URMARE A BOMBARDAMENTELOR, DEPOZITELE AU SARIT IN AER, OBUZELE FACAND EXPLOZII.

BERLIN. (DNB.) PUTERNICE UNITATI AERIENE GERMANE AU BOMBARDAT INSTALATIILE INDUSTRIALE DIN LENINGRAD SI IMPREJURIMI. PAGUBELE CAUZATE SUNT ENORME. SE STIE CA LA LENINGRAD SI LOCALITATILE INVECINATE ESTE INSTALATA APROAPE TOATA INDUSTRIA DE RASBOIU A RUSIEI SOVIETICE. AICI SUNT FABRICILE DE PROECTILE, DE ARME, ETC. ASUPRA TUTUROR ACESTORA AU FOST ARUNCATE BOMBE GERMANE DE TOATE CALIBRELE.

## Două popoare, un războiu

Roma. (Stefani). COMENTAND DISCURSUL DUCelui ROSTIT LA VERONA, AGENȚIA STEFANI SCRIE IN BAZA PRINCIPILOR AXEI, DOUA POPOARE, UN RAZBOIU, TRUPELE ITALIENE VOR LUPTA IMPOTRIVA ROSILOR CU ACEEAȘ INSUFLETIRE CA SI IN SPANIA.

### Corriere della Sera:

## Recolta din Basarabia n'a fost distrusă

ROMA. (DNB.) ZIARUL CORRIERE DELLA SERA OCUPANDU-SE DE OPERATIUNILE MILITARE DIN RA SĂRIT SCRIE, CA IN PRIMELE PATRU ZILE DE LUPTA, COMANDAMENTUL SOVIETIC NU SI-A ARUNCAT IN LUPTA TOATE FORTELE, IAR REZISTENȚA DESI A FOST INDARJITA, NU A FOST EXTREM DE PUTERNICA. SE PARE CA IN PLANUL DE OPERATIUNI DIN BASARABIA SI BUCOVINA S'A PREVIZUT RETRAGEREA TRUPELOR ROSII. IN LEGATURA CU ACESTE, ZIARUL MAI ARATA CA SEMANATURILE DIN BASARABIA NU AU FOST ARSE, DAR CA MORILE AU FOST DISTRUSE SI CA DIN SATE SI ORASE A FOST DUS TOT CE SE PUTEA DU CE, INCLUSIV LAMPILE SI BECURILE ELECTRICE.

## Capitala a fost bombardată

București. (R) ERI 26 IUNIE, DIMINEATA, DELA ORELE 5 SI JUMATATE PANA LA ORA 7, AVIAȚIA INAMICA A ARUNCAT ASUPRA CAPITALEI UN NUMAR DE 14 BOMBE.

PAGUBELE SUNT URMATOARELE: 4 MORȚI, 12 RANITI. ȘASE IMOBILE DARAMATE SI TREI AVARIATE.

## O legiune spaniolă va lupta împotriva bolșevicilor

MADRID. Tinerii falangiști care au manifestat continuu pe străzile Madridului, împotriva bolșevismului pentru care s'a dus războiul civil din trecut, au hotărât să formeze o legiune care să lupte pe frontul din Est, alături de armatele germano-române, împotriva comuniștilor.

## Avioane rosii camuflata în avioane ungare

BUDAPESTA. (R). In cursul rai Turilor făcute eri de aviația roșie asupra Ungariei, a fost atacat la Tiszaborkut un tren accelerat. A fost un mort și cinci răniți. Avioanele rusești au atacat în două rânduri orașul Kassa, aruncând 13 bombe. Au fost 10 morți, cinci răniți și dărâmate și instalația telegrafică.

că a postei centrale a fost distrusă. Apărarea antiaeriană a orașului Kassa a fost surprinsă, deoarece avioanele sovietice erau camuflata în avioane maghiare. Alarma aeriană s'a dat și la Budapesta, spre care se îndreptaseră două avioane roșii. Ele a fost silit să se întorcă.

### DANEMARCA A RUPT RELATIILE DIPLOMATICE CU RUSIA SOVIETICA

COPPENHAGA. (R.) Danemarca a rupt relațiile diplomatice cu Rusia Sovietică, încadrându-se astfel, în lupta contra bolșevismului.

Citiți MICA PUBLICITATE a ziarului nostru

# Mihail Antonescu, locțiitor al președintelui consiliului de miniștri al României

Un articol al ziarului „Völkischer Beobachter”

BERLIN. (Radur). Ziarul Völkischer Beobachter, sub titlul Mihail Antonescu, locțiitor al președintelui consiliului de miniștri al României, scrie între altele:  
După izbucnirea ostilităților cu Imperiul bolșevic, Conducătorul Statului Român și șeful militar al țării a preluat comanda trupelor germano-române din acest sector și a predat funcțiunea de președinte al consiliului de miniștri dlui Mihail Antonescu pentru a nu se da loc la înfruntări în conducerea afacerilor statului și în opere de

reorganizare.  
D. Mihail Antonescu nu este, după cum s'a spus fratele Generalului, însă spiritul și politica este foarte apropiată caracterului și organizatorului noiei României, aliată Reichului. De-a nu a fost dela început de profesune om politic. Ca și Conducătorul Statului, născut în același oraș Ia Pitești. Când Generalul a luat frâiele statului, d. Mihail Antonescu era profesor de drept internațional la Universitatea din București. Cariera sa politică și-a început-o în guvernul Antonescu

al cărui consilier juridic și ministru de justiție a fost. În această calitate a prelucrat toate legile fundamentale ale noului stat așezat pe baze național-socialiste și mai ales legislația antisemită de importanță extraordinară pentru România copleșită în toate domeniile de evreii. Această legislație amintește de legea Nürnberg, astfel comerțul și industria au fost desjudaizate radical: proprietățile murale și urbane expropriate, iar din presă și din profesiunile libere pericolul judaic a fost înlăturat.

## Emigranții rusi pornesc împotriva bolșevizmului

BELGRAD. (R.) Emigranții ruși din fosta Jugoslavie au primit cu o mare satisfacție războiul împotriva Rusiei. Ei au început construirea corpurilor de voluntari pentru a lupta împotriva Rusiei.

### ANGAJAMENTE PENTRU REFUGIAȚI

Diracțiunea Societății Petroșani angajează imediat și pe lângă o remunerație foarte avantajoasă minieri, ajutori minieri, vagonetari, tăcătusi, fierari, sudori, strungari, mecanici, șoferi, zidari, tâmpiari și muncitorii manuali (ziuași).

Mai primesc angajament și școlile sau filiele acestora dela vârsta de 16—45 ani la Fabrica de mătase din Lupeni, putând câștiga dela 2500—5000 Lei lunar.

Doritorii se pot prezenta imediat la biroul Asociației refugiaților din Lupeni Colonia 80 Nr. 124, de unde vor primi adeverințe în baza cărora li se va face primirea în serviciu.

Pe lângă salariul bun, beneficiază de case, luminat, încălzit gratuit, alimente aproape gratuite, precum și îmbrăcăminte.

Angajații refugiați sunt scutiți și de concentrări fiind exploatarea militarizată.

Pentru orice lămurire și detalii refugiații se pot adresa direct Asociației Refugiaților și Exputzaților din Lupeni Jud. Hunedoara.

## Bufet Special

Aperitive, Delicatese, Mezeluri și brânzeturi, Diferite specialități de beuturi spirituoase.  
Propri. VICTOR FABIAN.  
ARAD, PIATA AVRAM IANCU No. 15.  
Telefon 21-75.

**PESCĂRIE**  
  
A sort CRAP, SOMN și ȘTIUCA proaspăt.  
AGRUMARIA  
fost Lutwach și Abramovici.  
Telefon 18-04

## „Ne-am regăsit energia de luptă”

Chemarea „Crucei Roșii” către arădeni

Societatea „Crucea Roșie” filiala Arad în sechina din 25 luna a. c., a hotărât că pentru mărirea fondurilor necesare la înfăptuirea scopului cel urmărește, să organizeze o chetă pe tot cuprinsul orașului și Județului Arad.

Darurile populației vor dovedi că nația întreagă cu toată dăruirea și înflăcărea ei, este alături de cel care cu sângele și prețul vieții lor gonesc pe dușmanul fără Dumnezeu de pe gila strămoșească.

România Mare s'a înfăptuit prin lupta și suferințele înaintașilor și s'a prăbușit pentru păcatele noastre. Acum e timpul să arătăm lumii că ne-am regăsit energia de luptă, demnitatea și sufletul de sacrificiu pentru idealurile eteme ale neamului.

Glasul străbunilor frânți pe roată și al pământului udat cu sângele martirilor, ne poruncește tuturor celor rămași la vatră să ne jertfim munca și avutul pentru biruința neamului și pentru noua Românie Mare.

Un neam care nu e capabil de luptă și sacrificiu nu este vrednic

de viață și libertate, nici să stăpânească pământul pe care trăiește. Indemnată de aceste crezuri, Soc. „Crucea Roșie” Vă cere darurile pentru binele și mântuirea țărilor noastre. Nu avem timp de gândire și de șovăială, să dăm repede și cât mai mult, căci e în cumpănă viața neamului. Să dăm pentru el nu numai din prisosul nostru, ci să smulgem câte-o particulă și din cel mai mic câștig. Să dăm cu toți căci lupta e a tuturor.

Doamnele delegate a Soc. Crucea Roșie, cu autorizația scrisă, vor intra în toate casele. Vă rugăm primiriile cu toată bunăvoința, ele își fac datoria de românce, iar noi prin danile noastre, răspundem unei obligațiuni de conștiință și de solidarizare românească.

Războiul sfânt al neamului ne cere răbdare, credință în puterile noastre și jertfă fără margini ca să asigurăm biruința și gloria.

Nădăjdulim că naționalismul fără pereche al Arădenilor va fi alături de noi.

Comitetul.

Sa deschis un nou magazin de ghete moderne  
pt. doamne, domni și copii. Marfa gata și la comandă. Material garantat, fabricație proprie. Prețuri convenabile, fac și reparațiuni.  
Proprietar: N. SUCIU  
ARAD, STR. EMINESCU 3.

LA  
**Daniel Koch**  
se vând aparate de radie, cele mai moderne, facem și reparațiuni su prețuri reduse.

LA  
**SORA**  
ARAD, STR. METIANU No. 3.  
Găsiți tot felul de rochii pentru dame și copii. Facem și comandă.

## Ghiată artificială

se comandă la fabrica „FLORA” BUL. REG. FERDINAND No. 33. Telefon 11-41.

### INSTALAȚIE MODERNA DE LUMINAT LA CATEDRALA Sf. ȘTEFAN DELA VIENA

Instalațiile învechite înseamnă un pericol pentru edificile monumentale, bisericilor și operele de artă pe care le luminează. AEG din Berlin a construit astfel pentru catedrala Sf. Ștefan din Viena o instalație electrică model, cea veșnic fiind cu totul necorespunzătoare Distribuitorul principal, ca și cea secundare, au fost montate într-o execuție care permite un control o deservire lustricioasă. — E dau protecție contra atingerii părților sub curent; tot astfel și împotriva vătămărilor prafului și umezelii. Siguranțele nu sunt cele obișnuite, cu șurub, ci automate. Un gest ajunge pentru a restabili curentul întrerupt. Această înesamnă securitatea pentru public în caz de întunecare prelungită și când se produce panica și deci accidente inevitabile. Schimbarea siguranțelor de tip vechiu cere mult timp. La cele automate, înlocuirea „biluară” este indicată și cu un dispozitiv special. Deservirea este absolută fără pericol. Instalația nouă electrică din catedrala Sf. Ștefan care e în serviciu de mai multă vreme, răspunde exact cerințelor comunităților religioase.

### Intreprinderea Comunală a Municipiului Arad

#### PUBLICAȚIUNE DE CONCURS

Intreprinderea Comunală Arad Secția Autobuse, având câteva posturi de taxatori pe autobuse vacante, publică concurs pentru ocuparea acestor posturi.

Candidații trebuie să fie între 20—35 ani, cu situația militară în regulă, român etnic, având ca studii cel puțin IV. clase medii, perfect valizi și sănătoși.

Candidații vor trebui pe spesele proprii să învețe timp de 3 săptămâni pe autobuse toate cunoștințele necesare funcțiunii de taxator. În timpul acestor 3 săptămâni de învățatură și practică, dânsii nu primesc dela Intreprindere nici un fel de salariu.

După terminarea practicii, vor fi supuși unui examen scris și oral urmând ca cei reușiți să fie angajați cu titlu provizoriu.

Cererile candidaților vor fi înscrise Direcțiunei Intreprinderii Comunale Arad, str. Mucius Scaevola 9—13 până la data de 5 Iulie 1941, anexându-se certificatele de naștere, de naționalitate, de situația militară și de studii.

DE VÂNZARE la „TEMPO” casa de comision. Frigorifer, casa de fier, plan scurt (marca Viena), racomieri, camere combinate, dulapuri, mese de scris, dormitoare, sufragerii, tot felul de mobile moderne și uzate. Mare asortiment în covorașe indigene și orientale. Prețuri ocazionale.  
**TEMPO**  
ARAD (PALATUL FISCHER ELIZ.)

# Poimăine!

## Duminică, 29 Iunie

# tragerea cl. I-a

- Ridicați lozurile dela Colecturi!
- Achitați lozurile primite prin poștă!

La Loteria de Stat pe clase începeți jocul chiar dela clasa I-a ca să beneficiați de toate șansele de câștig

Dr. EMIL MONTIA avocat din Chișineu-Criș și-a mutat biroul advocațional în Arad, Bulv. Carol 3.

**CORSO** Arad  
Telefon 23-64

**AZI PREMIERAI**  
Extraordinară Comedie Muzicală  
**INCURCA LUME**  
cu Paul Hörbiger, Hilde Krüger,  
Theo Lingner.  
Jurnal. Repr. 3, 5, 7.30 și 9.30.  
Singurul Cinematograf cu plafonul  
de sticlă.

**FORUM**  
rulează și vara filme mari.  
Singură sală bine aerisită  
și răcoroasă!  
Telefon 20-10.

**AZII**  
Vedete de mare vegă a studiourilor  
franceze,  
**MICHELINE PRESLE**  
Într'un film de acțiune palpitantă,  
„PRIZONIERELE DESTINULUI”.  
În regia lui: G. W. PABST  
cu Michelle Chantal, Jacqueline  
Delubac, Adré Luguet.  
Jurnal nou ONC și UFA No. 510.  
Reprezentajile la 5, 7.15 și 9.30. La  
3 matineu cu intrare generală Lei 30

**URANIA**  
Sala răcoroasă.  
Telefon 12-32.

**AZII PREMIERAI**  
3, 5, 7.30, 9.30.  
Comedia record!  
2 ore de râs cu hohotel  
**DOMNUL TOPPER DIVORTEAZA.**  
Cena Iliriantel Cea mai amuzantă  
comedie a anului  
Cu **CONTANCE BENNETT**  
și **ROLAND YOUNG.**  
Jurnal UFA cu evenimente de  
război.

**Poimăine tragerea!**

L. OLARIU, Str. Brătianu 3. ARAD.  
cumpărați-vă LOZUL la  
L. OLARIU Brătianu 3.

PRIMARIA ORASULUI  
RESEDINTA DE JUDET DEVA.

No. 5762-1941.

### PUBLICATIUNE

Se aduce la cunoștința celor interesați, că Primăria orașului reședință de județ Deva, ține în ziua de 4 Iunie 1941, camera No. 8. Licitație publică, pentru următoarele lucrări:

1. La ora 10 pentru darea în antrepriză a lucrării de furnizarea ailor 40 m<sup>3</sup> pietriș pe Str. Reg. Ferdinand și 10 m<sup>3</sup> pe Str. Caragiale, în valoare de Lei 18.500.

2. La ora 11 pentru darea în antrepriză a lucrării de repararea pavajului din Str. Mihail Eminescu în valoare de Lei 80.000.

3. La ora 12 pentru închirierea localului de prăvălie dela parterul Primăriei din Piața Unirii No. 1, ocupat de Dl Daniel Ludovic pe termen de 3 ani, începând cu data de

15 Iulie 1941—14 Iulie 1944, pe lângă o chirie anuală de Lei 65.000.

Licitația se va ține pe lângă respectarea disp. art. 88—110 din L. C. P. și a decretului lege No. 200 1940, publicat în M. O. No. 21 din 26 Iunie 1940.

Concurenții la licitație vor depune în vederea comisiunii oferte scrise, sigilate și timbrate și însoțite de garanția de 5% din valoarea ofertei, care se va întregi la 10% de cel asupra cărui se va adjudica lucrarea.

Devizele și caetele de sarcini se pot vedea la Primărie în fiecare zi de lucru în orele oficiale.

În caz când una din licitații ar rămâne fără rezultat, se va ține pentru angajarea ei tratate prin bună învoială în ziua de 15 Iulie 1941.

Deva, 20 Iunie 1941.  
Primar, Seful serv. contab.  
Indiscutabil.

## Dați pentru ostașii răniți!

Apelul Dlui Prefect Colonel V. Mihailescu

ARAD. D. Col. V. Mihailescu, prefectul județului, adresează către toți bunii români, germani și cetățenii cu sufletul generos, următorul apel:

Lupta în care s'a angajat poporul românesc pentru repararea nedreptăților ce i s'a făcut, cere din partea populației și a tuturor patrioților cu suflet larg, sacrificiu. În măsura în care armata noastră luptă, jertfindu-și viața și sângele pentru cauza sfântă a tuturor, se impune ca întreaga noastră grijă și atenție să urmărească pe bravii noștri ostași. În curând Crucea Roșie și toate societățile de asistență și spitalele, vor începe campania de război, în vederea căreia se cere contribuția de inimă și cea materială din partea tuturor. În vedere sosirii unor eventuale transporturi de răniți și amenajarea de spitale în regiunea noastră, cum și în vederea aprovizionării luptătorilor pe front, se impune adunarea de materiale și alimente. În acest scop mă adresez către toată suflarea românească să-și dea contribuția sa, îndeosebi în materiale ca: rufărie, pânzeturi, lingerie, precum și în alimente consistente și transportabile, ca: marmeladă, conserve, tutun și țigări.

Darurile se vor preda la Prefectură la Biroul Asistenței, Camera No. 33, parter.)

Prin contribuția noastră să arătăm că, paralel și în spatele frontului de luptători, stăm solidar și gata de toate sacrificiile, ca al doilea zid, întreaga populație, înconjurând cu dragostea sa și sacrificiile sale eroice din linia întâi.

Să ne arătăm demni de cauza sfântă a Neamului.

În urma apelului lansat de către Dl. Colonel V. Mihailescu, Prefectul județului Arad s'a primit la această Prefectură până acum următoarele daruri în bani și materiale:  
În bani: Colonel Vasile Mihailescu, prefectul județului Arad 500

Lei, Dna Maria Mihailescu Arad 500 Lei, Păcățeanu Mihai preot Arad 1000 Lei, Bradu Dumitru preot pens. Arad 300 Lei, Stolcovici Victor Arad 100 Lei, Firma Monopol Arad 10.000 Lei.  
Materiale: Lengyel Adalbert și

**NOROCUL**  
trece prin fața oricui, înțeleptiu-nea constă, a-i prinde, atunci, când el se arată, și UN LOZ cumpărat la timp din „COLECTURA ARDELEANA” este un adevărat noroc.

### MICA PUBLICITATE

AGENTURA HAASZ Arad, Strada Eminescu 20-22, telefon 22-24. — În centru orașului casă cu etaj 300.000 lei venit anual 4 milioane. Pe Piața Catedralei casă cu etaj bux venit 3 milioane 500.000. În centru casă cu etaj 9 locuințe 2 milioane 300.000. Lângă strada Consistorului casă dublu cu 12 locuințe bae, 2 milioane 300.000. Tot acolo casă cu etaj modern, mai multe locuințe cu bae parchet tot confort 2 milioane. În cartirul vilelor casă nouă cu 3 apartamente bae parchet tot confort 950.000. Lângă strada Cogălniceanu casă cu etaj 4 locuințe, grădina mare cu pomi fructiferi 500.000. În Grădiște casă cu prăvălie, locuințe 420.000. Tot acolo casă particulară cu 2 camere și dep. 350.000 Lei. Lângă Calea Șaguna casă pentru gospodărie 180.000. Afară de case, te sus amintite în oraș case particulare, cu chirie, vile, locuri de casă, pământ, vie de vânzare.

CASA DE CARAMIDA de vânzare. Str. Rozelor No. 99. Dotritori se vor adresa dlui Vlas Gheorghe, spitalul Central. 2579

CAUT 2—3 camere, bucătărie și dependințe sau o casă particulară Adresa la ziar. 2874

FABRICA DE OTET VICTORIA din Pâncota caută pentru a fi angajat imediat specialist român, cunosător a sistemului Moldan cu referințe și cu acte doveditoare despre conducerea unei fabrici de acest fel. (2383)

SE CAUTA intendentă de origine etnică română sau germană, o femeie singură sau o pereche căsătorită fără copii. Str. Mărășești 11. Bivelbec, proprietar.

DE VANZARE O casă 300 mp., 1 cameră, bucătărie, speț, coridor deschis, colină de 6 m. pentru vară. Grădina cu 75 pomi altoși. Drecin Nicolae, Str. Brâncoveanu 95. Segă Lei 150.000. 2382

Ludovic Arad 7 camăși, 12 perechi clorapi, 6 cutii conserve și 1000 țigarete Naționale, Preot Mihaiu Viorel Arad, din partea unor credincioși 640 țigarete Naționale și 8 cutii chibrite.

# U l t i m a o r ă

## Ungaria în stare de războiu cu Rusia Sovietică

BUDAPESTA. POSTUL DE RADIO UNGAR A DIFUZAT AZI UN COMUNICAT OFICIAL AL GUVERNULUI MAGHIAR IN CARE SE SPUN URMATOARELE:

IN URMA ATACURILOR NEJUSTIFICATE, REPETATE DE AVIATIA SOVIETICA ASUPRA TERITORIUL MAGHIAR, UNGARIA SE CONSIDERA IN STARE DE RASBOIU CU RUSIA SOVIETICA.

## Revoluție în Rusia ?

### Revolta cazacilor dela Don. Complot naționalist la Moscova

ANKARA. După știri primite la Ankara din Moscova, în regiunea inferioară a Donului au loc, în rândurile cazacilor, revolte organizate pe grupuri.

Numeroși comisari politici bolșevici au fost prinși de cazaci și ținuți prizonieri, pentru a opri valul

de arestări efectuate împotriva cazacilor dela Don. Aceste arestări au început imediat după izbucnirea războiului.

ANKARA. După știri sosite la Ankara din Moscova, poliția secretă bolșevică GPU a efectuat în ul-

timele trei zile, mii de arestări. O parte din cei arestați au fost împușcați.

În cercurile bolșevice din Moscova se crede că GPU-ul a dat de urma unui complot sau a unei mișcări revoluționare naționaliste. Alt

fel nu se pot explica miile de arestări efectuate în masă de poliția secretă.

Străzile sunt transformate în câmpuri de bătăie. Sunt numeroși morți, deoarece cazacii refuză să lupte. (B)

## Astăzi vorbește d. prof. Mihail Antonescu

BUCUREȘTI. (R.) ASTAZI LA ORELE 14 D. PROFESOR MIHAIL ANTONESCU, VICE-PREȘEDINTELE CONȘILIULUI DE MINISTRI VA VORBI LA POSTURILE NOASTRE DE RADIO DES PRE: INCHINARE EROILOR DESRĂBITORI.

## Cenzura trimiterilor postale

BUCUREȘTI. (R.) Pentru aplicarea cenzurii Direcția Generală P. T. T. face cunoscut că a introdus din 27 Iunie în serviciul poștal următoarele restricții.

Nu se admit scrisori simple interne și externe depuse de particulari.

Nu se admit scrisori de valoare, grupuri și casele poștale și pachete mici depuse de particulari, nici interne nici externe, nu se admit probe de mărfuri și căști de vizită depuse de particulari, interne sau externe.

Se admit cărți postale deschise interne și externe depuse de particulari.

Se admit scrisori recomandate interne și externe depuse de particulari numai pentru trimiteri de acte și copii de pe acte, fără a conține corespondență particulară.

Sunt admise scrisorile recomandate interne și externe pentru corespondența întreprinderilor comerciale și industriale fără însă a conține corespondență particulară.

Textul corespondențelor postale precum și adresele tuturor trimiterilor postale interne și externe admise nu se vor redacta decât în limbile română, germană și italiană.

Se admit colete fără valoare interne și externe depuse de particulari; acestea se vor prezenta deschise pentru verificarea conținutului și se vor închide la ghișea în fața funcționarului primitor.

Coletele externe în ceace pri-

veste exportul sunt supuse regimului actual.

Nu se admite a se scrie corespondență particulară pe buletinul de expediție.

Mandatele particulare postale și telegrafice sunt admise, însă nu este permis a se scrie pe cuponul mandatului poștal sau în textul mandatului telegrafic nici un fel de corespondență particulară.

Mandatele telegrafice pentru mii litari nu sunt admise.

Mandatele postale externe sunt supuse regimului de până acum.

Trimiterile postale oficiale sunt admise fără restricțiile de mai sus.

Nu sunt supuse restricțiilor de mai sus trimiterile postale interne și externe ale corpului diplomatic.

Până la nouă dispozițiuni se suspendă despăgubirile legale pentru orice fel de trimiteri postale internă sau externă.

Se recomandă publicului să respecte întocmai măsurile de mai sus cunoscând că cei ce nu se vor conforma riscă să li se oprească trimiterile postale și să li se aplice sancțiunile legilor militare.

Se atrage atenția că orice expeditor este responsabil de conțin-

tul corespondenței depusă care va fi cenzurată și se vor aplica sancțiunile legilor militare pentru orice corespondență cu conținut subversiv, convenit, dubios sau cei care vor căușa să strecoare informații referitoare la armată sau la autoritățile de stat.

### O NOUA ALARMA AERIANA LA BUDAPESTA

BUDAPESTA. (Radior.) Joi după amiază de la ora 16.15 până la ora 16.25 a fost data alarma aeriană la Budapesta.

Familia Verșigan aduce mulțumiri cunoscuților și prietenilor cari au luat parte la înmormântarea tatălui nostru Ilarie Verșigan, învățător-direcțor pensionar, cum și acelor cari au donat cununi și flori.

Familia Verșigan.

„CREDINTA. Editor: Asociația Ziaristilor și Publicistilor Români din Arad persoană juridică înreg. Trib. Arad, S. III-a sub Nr. FI 31-1940. Prim-redactor: I. D. DABICIU. — Redactor responsabil: S. MICLEA. — Redacția și administrația: Arad, Str.

Spitalul de Copii „Principele Mircea” Arad

### PUBLICAȚIE DE LICITAȚIE

Se aduce la cunoștință publică, că Spitalul de Copii Principele Mircea Arad, va ține o nouă licitație publică cu tratate prin bună învoială pe termen de 10 zile, care se va ține în ziua de 5 Iulie 1941, orele 8 a. m. în biroul administrativ a Spitalului pentru furnizarea materialelor necesare reparării și izolării din nou a terasei mari dela pavilionul de boli contagioase în valoare de lei 162.920, adică lei înasutășaziedșidouămînouă sute-douăzeci.

Licitarea se va ține în conformitate cu Art. 88-110 din LCP și normele generale pentru ținerea licitațiilor publice, publicate în Monitorul Oficial Nr. 127 din 1931.

Participanții cari vor lua parte la licitație vor depune pe lângă oferta închisă și sigilată și garanția de 5% din valoarea materialului, în numerar sau în efecte de Stat.

Cețul de sarcini și devizul program și orice alte informațiuni se pot vedea și primi în fiecare zi de lucru între orele 8-1 și 4-6 d. m. la Administrația Spitalului.

Arad, la 24 Iunie 1941.

Președinte, Dr. R. COTIOIU  
Secretar, ESEK FL

„CREDINTA” apare zilnic la orele 12, cu cele mai noul știri din țară și streinătate.

## La bodega PECICANU

IN FIECARE SEARA CONCERTEAZA JAZUL „DOINA” CU DISEUZA RENUMITA ROZALIA, VINURI ALESE. PREȚURI CONVENABILE.  
ARAD, PIATA AVRAM IANCU.